Sprawozdanie z działalności katechetycznej 

w latach 2009/2014 w Zespole Szkolno – Przedszkolnym nr 1 

w Tomaszowie Mazowieckim przy Szkole Podstawowej nr 13 

w parafii Najświętszego Serca Jezusowego
Zespół Szkolno-Przedszkolnym nr 1 w Tomaszowie Mazowieckim przy Szkole Podstawowej nr 13 obejmuje swoją działalnością: Oddział Przedszkolny                                           i Szkołę Podstawową. Do szkoły uczęszcza 473 uczniów zgrupowanych w 23 oddziałach szkolnych i 1 przedszkolnym, z czego troje nie uczestniczy w lekcjach religii. Pracuje w niej troje katechetów. Katechizacja odbywa się w wymiarze 2 godzin tygodniowo, na każdym poziomie nauczania, która realizowana jest w oparciu o program zatwierdzony przez  archidiecezję łódzką. 
Regularnie wdrażano uczniów do aktywnego uczestniczenia w życiu Parafii i Szkoły:   posługa Ołtarza, modlitwa Różańcowa dla dzieci, Roraty,   rekolekcje adwentowe, Sakrament Pokuty, cykliczne spotkania z dziećmi komunijnymi, dekoracja świąteczna i wystawka na korytarzu szkolnym i w kościele szopek bożonarodzeniowych, lampionów i wieńców adwentowych.
Poza pracą katechetyczną na lekcjach, przekazywanie treści ewangelicznych dokonuje się w naszej szkole na różne sposoby.
W roku szkolnym 2009/2010 uczniowie z klas III byli realizatorami: projektu edukacyjnego W RODZINIE WZRASTAM W WIERZE, którego celem było ukazanie wartości rodziny w życiu osobistym i społecznym człowieka. Podczas realizacji projektu dzieci brały udział  w różnorodnych działaniach: konkursach, akcji charytatywnej - zebraliśmy 1500 zł podczas kiermaszu wielkanocnego na leczenie ucznia klasy V b, lekcjach otwartych, występie słowno-muzycznym z okazji świąt wielkanocnych, Bożego Narodzenia                  i Dnia Babci i Dziadka w DPS przy ulicy Farbiarskiej oraz w kościele NSJ. Przygotowywane były przeróżne gazetki tematyczne. Z okazji świąt Bożego Narodzenia i świąt Wielkanocy pisaliśmy listy wraz z życzeniami do Papieża Benedykta XVI. Ojciec święty odpowiedział na nie w języku niemieckim, przesyłając całej społeczności szkolnej nr 13 pozdrowienia                       i życzenia. Jest to dla nas wielki zaszczyt, że utrzymujemy współpracę z Watykanem                       i promujemy Szkołę Podstawową nr 13 nawet za granicami naszego kraju. Ewaluacja projektu pod kątem religijnym dokonana została 23 maja podczas Festynu parafialnego „Wielka majówka z mamą i tatą” przy kościele Najświętszego Serca Jezusowego oraz 16 czerwca w szkole. Uczniowie klas III  przedstawili montaż słowno-muzyczny z okazji Dnia Matki i Ojca oraz nastąpiło rozdanie dyplomów i nagród rzeczowych, w których dzieci wzięły udział. 

Innym działaniem w roku szkolnym 2011/12, do którego zostali włączeni wszyscy uczniowie w szkole był projekt „JAN PAWEŁ II - ODWAGA ŚWIĘTOŚCI”. Celem ogólnym projektu było budzenie zainteresowania uczniów poznaniem życia i nauczania papieża Jana Pawła II oraz wdrażanie zasad jego nauczania w ich życie. W tym zakresie przeprowadzono: apel rozpoczynający realizację projektu, konkurs poezji Jana Pawła II dla klas IV-VI, godziny do dyspozycji wychowawcy „Jan Paweł II - mój idol”, cykl katechez szkolnych m.in. Życie Jana Pawła II – Karola Wojtyły, Pielgrzymki Papieża (Jan Paweł II –pielgrzym pokoju), Nauczanie Jana Pawła II (Otwórzcie drzwi Chrystusowi), Testament Jana Pawła II, gazetki tematyczne, obejrzenie w kinie „Włókniarz” filmu pt.: „JAN PAWEŁ II. SZUKAŁEM WAS…” Ewaluacja projektu dokonana została 29 kwietnia, tuż przed Beatyfikacją Jana Pawła II. Uczniowie klas IV „b”, „c” i V „d” przedstawili montaż słowno-muzyczny „Świętymi bądźcie”. 
Koordynatorem powyższych projektów była p. Krystyna Rurarz - nauczyciel religii.
Od roku szkolnego 2013/2014 działa przy szkole Podstawowej nr 13 Szkolne Koło Caritas, które liczy 40 członków. Wolontariusze wraz z opiekunem p. Krystyną Rurarz. wzięli udział w różnego rodzaju akcjach charytatywnych:

· V i VI Zbiórce żywności „Tak, pomagam!” przed świętami Bożego Narodzenia                       i Wielkanocy,

· Wigilijne Dzieło Pomocy Dzieciom. Celem akcji było rozprowadzanie specjalnych świec, które płonąc na wigilijnych stołach symbolizują jedność i pamięć                                      o dzieciach, potrzebujących pomocy. Dzięki zebranym funduszom Caritas organizuje dożywianie dla dzieci, paczki świąteczne, wypoczynek dla dzieci                  i młodzieży,

· Zorganizowano Anielską akcję charytatywną dla dzieci – „Podaruj serce na gwiazdkę”, której celem było obdarowanie prezentami świątecznymi jak największej liczby dzieci. Dzięki pomocy uczniów naszej szkoły niemożliwe staje się możliwe. Wolontariusze i uczniowie naszej szkoły wykonali bombki, które były sprzedawane w dniu 8 i 15 grudnia. Zebrane środki przeznaczono na zakup odzieży zimowej (czapek, szalików, rękawiczek) dla najbardziej potrzebujących uczniów z naszej szkoły,
· SKC zorganizowało konkurs na najpiękniejszą bombkę. Uczestnicy konkursu nie odbierali swojej pracy, ale wyrażali zgodę na to, aby jego praca przyniosła dochód, który został przeznaczony na pomoc dzieciom z biedniejszych rodzin. Kiermasz prac odbył się w dniu 8 grudnia w kościele NSJ i 15 grudnia.2013r. w kościele Św. Jadwigi Królowej w Tomaszowie Mazowieckim,

· Zaproszeni zostaliśmy na imprezę charytatywną „Strefa Dzieciom”, którą Łódzka Specjalna Strefa Ekonomiczna S.A. zorganizowała po raz 15 wspólnie z Caritas Archidiecezji Łódzkiej pod patronatem i z udziałem Pani Jolanty Chełmińskiej, Wojewody Łódzkiego,  w dniu 21 grudnia w Teatrze Wielkim w Łodzi. Dzieci otrzymały paczki świąteczne i miały okazję obejrzeć spektakl-balet „Kopciuszek”. 

· W ramach II Edycji Orszaku Trzech Króli w Tomaszowie Mazowieckim SKC wspólnie z parafią NSJ było organizatorem Miejskiego konkursu szopek i gwiazd,
· W dniu 25 kwietnia uczniowie naszej szkoły uczcili wraz z wychowawcami pamięć naszego wielkiego Rodaka-Jana Pawła II uroczystym apelem. Członkowie Szkolnego Koła Caritas przygotowali tematyczną dekorację oraz montaż słowno - muzyczny ubogacony prezentacją multimedialną. Tegoroczny apel miał na celu przygotować uczniów naszej szkoły do właściwego przeżycia chwili ogłoszenia świętym Największego z Rodu Polaków, który w sposób szczególny wyróżniał się odwagą świętości. 
W ścisłej współpracy z pozostałymi nauczycielami przygotowywane są każdego roku jasełka i inne przedstawienia religijne. W szkole organizowane są również konkursy wiedzy religijnej i  plastyczne 
Uczniowie uczestniczą również w pielgrzymkach m.in. do sanktuarium Matki Bożej na Jasnej Górze w Częstochowie oraz do Lichenia, dzięki którym pogłębiają swoją wiarę               i poznają życie współczesnego Kościoła.
Dzieci uczestniczą również w życiu liturgicznym Kościoła Parafialnego. Wspólnie modlą się na Mszach Świętych w Pierwsze Piątki Miesiąca, uczestniczą w Nabożeństwach Różańcowych i Drogi Krzyżowej oraz w rekolekcjach adwentowych i wielkopostnych. Istotnym wsparciem w pracy katechetycznej na terenie naszej placówki jest bardzo dobra współpraca z nauczycielami, szczególnie wychowawcami klas. Do tradycji należą już klasowe wigilie oraz spotkania przy wielkanocnym jajku, ze Słowem Bożym i wspólną modlitwą. Wychowawcy uczestniczą również ze swoimi uczniami w rekolekcjach parafialnych oraz wspierają pracę katechetyczną, nie tylko poprzez swoją obecność, ale także przez zaangażowanie i wkład w przygotowanie różnych przedsięwzięć. Staramy się podtrzymywać zwyczaj wspólnych spotkań nauczycieli, pracowników szkoły                              z duszpasterzami naszej parafii przy wigilijnym stole. 

Mamy nadzieję, że Pan Bóg będzie nadal umacniał nas w pracy, wspierał wysiłki i zwycięsko przeprowadzał przez trudności. 
Dlatego też prosimy Cię, drogi Księże Arcybiskupie o błogosławieństwo i modlitwę, byśmy zawsze byli wierni Bogu, Krzyżowi i Ewangelii. 
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